

HÚSVÉT A TRINITYBEN

#2025. 04. 20

A Menny figyel a részletekre

„Nyomában megérkezett Simon Péter is, bement a sírba, és látta, hogy a leplek ott fekszenek, és hogy az a kendő, amely a fején volt, nem a lepleknél fekszik, hanem külön összegöngyölítve, egy másik helyen.” (János 20, 6-7)

Nem csupán az üres sír látványa, hanem a halotti leplek elrendezése ébresztett hitet Jánosban. Mi volt olyan erőteljes üzenet néhány darab gyolcsban?

1. JÉZUS TESTÉT NEM LOPTÁK EL

[A sírrablók valószínűleg elvitték vagy eldobták volna a kendőket.]

Máté 27, 62-64: Másnap pedig, szombaton, összegyűltek a főpapok és a farizeusok Pilátusnál, és így szóltak: Uram, eszünkbe jutott, hogy ez a csaló még életében ezt mondta: Három nap múlva feltámadok! Ezért parancsold meg, hogy őrizték a sírt a harmadik napig, nehogy tanítványai odamenjenek, és ellopják őt, azután azt mondják a népnek: Feltámadt a halottak közül! Ez az utóbbi csalás rosszabb lenne az előzőnél.

2. JÉZUS ÜZENI, HOGY VISSZATÉR

[Az ókori étkezési kultúrában az összehajtott kendő azt üzenete, hogy ide még visszatérek.]

János 20, 6-7: Nyomában megérkezett Simon Péter is, bement a sírba, és látta, hogy a leplek ott fekszenek, és hogy az a kendő, amely a fején volt, nem a lepleknél fekszik, hanem külön összegöngyölítve, egy másik helyen.

3. JÉZUS NEM KAPKOD, ÉS FIGYEL A RÉSZLETEKRE

[Még a leplek elrendezésével is üzeni akart a tanítványoknak.]

János 11, 43-44: Jézus hangosan kiáltott: Lázár, jöjj ki! És kijött a halott, lábán és kezén pólyákkal körülkötve, arcát kendő takarta. Jézus szólt nekik: Oldjátok fel, és hagyjátok elmenni!

4. A FELTÁMADÁS MÉG A MENNYET IS MEGNYUGTATTA

[Az angyalok üldögélnek.]

János 20, 11-12: Amint ott sírt, behajolt a sírboltba, és látta, hogy két angyal ül ott fehér ruhában, ahol előbb Jézus holtteste feküdt; az egyik fejtől, a másik pedig lábtól.

Máté 28, 2: És íme, nagy földrengés támadt, mert az Úr angyala leszállt a mennyből, és odalépve elhengerítette a követ, és leült rá.

Bírák 6, 11: Azután eljött az Úr angyala, és leült Ofrában a cserfa alatt, amely az Abiezer nemzetséghez tartozó Jóásé volt. A fia, Gedeon éppen búzát csépelte a présházban, hogy megmentse Midján elől.

Ami a Mennynek ezen az oldalán még káosz és fájdalom, az a másik oldalon már rend és nyugalom

János 20, 11-14: Mária pedig a sírbolton kívül állt és sírt. Amint ott sírt, behajolt a sírboltba, és látta, hogy két angyal ül ott fehér ruhában, ahol előbb Jézus holtteste feküdt; az egyik fejtől, a másik pedig lábtól. Azok így szóltak hozzá: **Asszony, miért sírsz?** Ő ezt felelte nekik: Mert elvitték az én Uramat, és nem tudom, hova tették. Amikor ezt mondta, hátrafordult, és látta, hogy Jézus ott áll, de **nem ismerte fel**, hogy Jézus az.

János 20, 17: Jézus ezt mondta neki: Ne érints engem, mert még nem mentem fel az Atyához, hanem menj az én testvéreimhez, és mondd meg nekik: **Felmegyek az én Atyámhoz és a ti Atyátokhoz**, az én Istenemhez és a ti Istenetekhez.

A feltámadás felül akarja írni a gondolkodásunk megszokott kereteit, és meg akar tantani minket otthonosan mozogni Isten Királyságában